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Дисципліна «Особистість в системі соціальних змін» досліджує взаємозв’язок між 

особистістю та динамічними процесами, що відбуваються в суспільстві. Курс розглядає 

вплив соціальних трансформацій на формування і розвиток особистості, адаптаційні 

механізми та стратегії поведінки в умовах змін. 

Особлива увага приділяється ролі соціальних інститутів, культурних і 

технологічних факторів у зміні особистісних цінностей, світогляду та соціальної 

активності. Дисципліна сприяє розвитку критичного мислення, аналізу соціальних 

процесів і формуванню компетентностей, необхідних для ефективної взаємодії 

особистості з мінливим соціальним середовищем. 



Мета: проаналізувати вплив цивілізаційних змін у суспільстві на розвиток і 

становлення особистості, акцентуючи увагу на процесах інформатизації та глобалізації 

сучасного суспільства та їх безпосередній вплив на зміну структури особистості.  

            Основними завданнями дисципліни є: 

1. Засвоєння теоретичних основ і принципів соціології особистості. 

2. Вивчення концепцій та понятійного апарату навчальної дисципліни. 

3. Розуміння ролі соціалізації та персоналізації в життєвому світі особистості. 

4. З’ясування механізмів функціональної взаємозалежності особистості і суспільства. 

5. Уміння аналізувати вплив трансформаційних змін суспільства на розвиток особистості. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Особистість. Процес розвитку та формування. 

Тема 1. Предмет соціології особистості. Вступ до проблематики курсу.  

Тема 2. Розвиток особистості: від первісного до постіндустріального.  

Тема 3. Культурно-антропологічні підходи до вивчення особистості.  

Тема 4. Типологія особистості в соціології.  

Змістовий модуль 2. Особистість і суспільство. 

Тема 5. Соціалізація та життєвий цикл особистості . 

Тема 6. Особистість як суб’єкт соціальної дії.  

Тема 7. Структура особистості. Соціальна роль, соціальний статус та соціальна поведінка 

особи. 

Тема 8. Соціальна взаємодія та повсякденне життя.  

Тема 9. Система цінностей особистості й суспільства.  

Тема 10. Соціальний капітал суспільства.  

Тема 11. Теоретичні витоки соціології особистості та методи соціологічного дослідження 

особистості.  

Змістовий модуль 3. Особистість у системі трансформаційних змін суспільства. 

Тема 12. Засоби масової інформації у сучасному суспільному просторі.  

Тема 13. Полікультурність сучасного світу. 

Тема 14. Україна і світ.  

Тема 15. Світові глобалізаційні процеси і розвиток особистості. 
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